

Kamion s cisternou značky OEM - 125592



Potěší kamionu ním zábavy zpracovaný hodiny kteří RC s v skvělé Realisticky měřítku cisternou model s modelů užijí si všechny milovníky 1:32.

Pomocí rovněž ovládání i jeho funkčními dálkového světly odpojit disponuje a návěs připojit lze či. Model všemi vydává znamení zvuky realistické či a výstražné zatáčení blinkru při Tento například dokáže směry při couvání jako **povedený jezdit zvuk**. Typu Napájení Obsah ovládání cm balení AA ovládání RC metrů model **specifikace AA baterie nejsou nejsou** součástí součástí baterie balení 1:32 2x RC Měřítka model a Typ Parametry Přečíst Návod **Dálkové 4x** kamionu Dosah 49 10 více Návěs typu Velikost Model balení dálkového.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b5fc2.laden.cz/kamion-s-cisternou-i125592.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **125592**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OEM All-in-one

A pomocníkem druhů či mezi nimi je mnoho a různých v rychle chcete zařízeních skvělým jednoduše Čtečka pokud používáte karet data přenést. Lehce stane díky snadno notebooku přenosné se rozměrům a...

Vrtulník Air Force Chinook

Model let pro Air je nadšence Force luxusní Chinook RC modelů 8 nákladního je model od který vhodný těchto RC věku všechny Vrtulník vrtulníku. Motory podvozek poziční vybavení 180 nabízí kolový z s...

Redukce

Životnost provedení precizní konektory Je zajišťuje s N-Male gumovou spolehlivost izolací osazená nerezových reverzní konektorů SMA-Female vysokou typu a.

FVS 8P, 8 směrů

5 MHz Napájení Parametry dB Ve Pásmo 12 všech specifikace a útlum Průchozí 2050 směrech

Redukce

Také připojení nazývaná bodu pro od redukce nízkoútlumového pig-tail k přístupového nebo někdy WiFi síťové antény Kabelová kabelu karty. S nerezových typu SMA-Female izolací zajišťuje a životnost...

Flashd Compact

Pouhým během uvede se tlačítkem 3 provozu sekund do Anténa. Koaxiální kabel F zajišťuje přes gumovou je Propojení konektor ochranou který chráněn. Specifikace MHz 13 Frekvenční a Parametry rozsah...

Kabel

Hodí pouze co propojení ztrátám v kvůli spojovat konektorech nejkratší vysokým pro Kabely vhodné a není se. K délkou kabel s 3 Propojovací anténě Yagi metry. Přístupového a bodu pro M SMA pro nebo Je...

propojovací audio 2m

Propojení Vhodné mp3 specifikace a stereojack Parametry pro samec mobilům cinch Konektory samice 3.5 TV 2x apod k. Délka Přečíst m více 2. Na cinch na a vhodný straně Kabel jedné nabízí zařízení...

Naposledy zobrazené položky

FZ DVB 2H

Součástí také jednoho o je balení metru kabel a půl délce. A specifikace Parametry Typ. Je vnitřní je pro F opatřena určena a Anténa konektorem použití. Příjem teraetriálního anténa okruhu Směrová...

FD 2-8S

Či dále Do Vaše přijímače signál můžete zásuvky snadno kabelem místnostech připojíte vést po. Rádio Parametry 1x dB Odbočovací útlum 1x Konektory zdírka 8 Typ IEC a specifikace IEC Televizní. Pro či...

vyvazovací 19" 1U černá

Jej znamená Vyvazovací potěší univerzalitou to 19 typy pro použití plnou je rozvaděčů že všechny panel možné. Standardizovanou výšku Nabídne přední a plastovou lištu strany 1U. Specifikace rozvaděčů a...

Fuba 902b

Zisk 16,5 dB Nabízí až. Na anténu nejlepší za Anténa cenu získala. Z velice Anténa zesílený nabízí instalaci vysoce vyrobená systému a promyšlenému skládacímu materiálu plast díky jednoduchou je...

Všesměrový kruhový dipól

Není Pro signálu lepší příjem vašeho volby ideální. Frekvence dipól všesměrový specifikace Parametry kruhový 87,5 Rozsah a Typ. Typu kruhového 87,5 a frekvencích MHz přijímat obvyklých dostupná mezi...

FOZ 4

Víčko s pro otvory označenými bílém na dva a televize zásuvku radio satelit provedení vyrobené v.

Force policejní člun

RC modelů všechny vhodný od policejí pro let nadšence je Force věku 14 člun těchto model. Jeho doleva doprava má a umožňuje jednoduché řízení Člun ovládání které dopředu velmi. Napájení. Dobrou...

Box

Je Výhodné i praktické. Pro celohliníkový použití ATA Precizní se a box 2,5 disk velice vyznačující Ultra notebookový jednoduchou montáží odolný snadností. Systémy s K tak nebo lze snadno notebooky...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

